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ATA DA 96 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

TURISMO DE UCHOA - COMTUR (22 DE NOVEMBRO DE 2019} 

Aos vinte e dois de novembro de dois mil e dezenove, às 19h30 ( dezenove e 
trinta horas), na sede do COMTUR, localizada na Praça Farmacêutico Bruno 
Garisto, s/n, Centro, na cidade de Uchoa, reuniram-se em sessão ordinária os 
membros do Conselho Municipal de Turismo de Uchoa para tratarem dos 
seguintes assuntos constantes na ordem do dia: a) Leitura e aprovação da Ata 
da reunião anterior; b) Encaminhamentos da formalização de Convenio MIT 
2019; c) Programação de ocupação de Centro de Recepção; d) Plataforma de 
ranqueamento MIT; e) Lançamento SENAC da finalização dos Roteiros Aguas, 
Cultura e Negócios; f) Alteração da Lei COMTUR para adequação as novas 
regras; g) Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. O 
Presidente iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos, em seguida 
fez a leitura da pauta do dia e solicitou a Conselheira Judimara dos Santos Mello 
que secretariasse a reunião começando por verificar a presença dos 
Conselheiros. Passou-se para o primeiro item Leitura e aprovação da Ata da 
reunião anterior onde foi explanado pelo Presidente sobre a saída da conselheira 
Claudia, e ainda explicou que foi uma Reunião Extraordinária haja vista que 
tinham urgência nas aprovações dos Projetos pleiteados de 2019/2020, pois o 
prazo estava terminando para apresentação dos mesmos. Ainda foi dito que 
todas as Atas serão publicadas no site da Prefeitura Municipal de Uchoa 
(www.uchoa.sp.qov.br). Sobre esses projetos enviados para o DADETUR, o 
Conselheiro João Ornelas teria ligado para a Secretaria do Turismo de São Paulo 
e obtido informações sobre documentos que estavam faltando, mais não foi 
repassado para os demais membros e presidente do COMTUR. Sobre o 
segundo item Encaminhamentos da formalização do Convenio MIT 2019, foi 
solicitado ao Diretor do Turismo que explicasse, tomando a palavra o Diretor 
informou que está aprovado, que o engenheiro responsável pela Secretaria do 
Turismo Sr. Sato há duas semanas esteve na Aldeia para visita, e que no 
momento estão aguardando as formalidades de assinatura do Governador no 
convenio. Sobre o terceiro item Programação de ocupação de Centro de 
Recepção - Foi tomada a palavra pelo Diretor do Turismo, explanado que foi 
realizada a última medição da obra, a empresa responsável pela construção já 
entregou o Centro, e o espaço está sobre responsabilidade da Prefeitura. Mesmo 
sem inauguração o departamento do Turismo começara a utilizar o espaço. 
Ainda foi dito pelo Diretor do Turismo se o COMTUR tinha interesse em utilizar 
o espaço, colocando o prédio a disposição. O Presidente pediu uma visita de 
todos os conselheiros no Centro para conhecer o espaço. Sobre o quarto item 
Plataforma de ranqueamento MIT, o diretor do Turismo explicou que o governo 
liberou via plataforma eletrônica onde serão colocadas todas as informações dos 
municípios. O diretor do turismo está fazendo o inventario de Uchoa e o fluxo 
turístico que estão sendo inseridos no sistema (plataforma) onde todos os 
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munícipes terão acesso. Sobre o quinto item Lançamento SENAC da finalização 
dos Roteiros Aguas, Cultura e Negócios foi dito pelo Diretor do Turismo que o 
Roteiro Águas, Cultura e Negócios desapareceu do MAPA do turismo, 
aparecendo agora Negócios e Culturas. O Município de Uchoa ficou em duas 
rotas, sendo que para São José do Rio Preto o norte é o Museu de Paleontologia. 
Sobre o sexto item Alteração da Lei COMTUR para adequação as novas regras 
- O Diretor do Turismo tomou a palavra dizendo que em outubro vencia o 
mandato atual da Diretoria do COMTUR, sendo que na 93° Reunião ficou 
decidido que iria prorrogar esse mandato até janeiro de 2020, conforme 
orientação do Sr. Jarbas Favoreto da AMITUR) e ainda sobre a Lei havia 
algumas irregularidades que devem ser sanadas, e que as eleições deveriam ser 
nos anos pares. Que foram entregues ao departamento Secretaria do Turismo 
um breve currículo de cada conselheiro. As alterações devem ser feitas até 
janeiro de 2020. Sobre os demais assuntos foi discutido por todos os presentes 
sobre as faltas injustificadas dos conselheiros em reuniões marcadas, e 
cobranças e mais envolvimentos dos conselheiros nomeados. Sem mais 
assuntos a tratar o Presidente Alexandre Rodrigues agradeceu o empenho e 
compreensão de todos para o desenvolvimento do Turismo em nosso Município 
e eu Judimara dos Santos Mello la"jp~ ~ente ata, em vinte e dois de 
novembro de dois mil e dezenove. ~J 
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/ Alexandre Aparecido Rodrigues 

Presidente do COMTUR 

Presentes: 

Alexandre, Gustavo, Heloisa, Joao Ornelas, Jairo, Silvana, José Miguel, Eliezer, Elizabeth De 

Quero e Judimara 


